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A1 | —> oeA 253 A2 | —> oeA 191 A3 | —> oeA 258
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B1 Ar[émoxéon|z—3|2+|z+3|2=36p82=x+yiéxouus:

(x—3)+yi2+‘(x+3]+yi‘2=36<:>(X—3)2+y2+(x+3)2+y2=36<:>

12
X —BX+9+Y +X +6x+9+y =36 <= xX¥*+y*=9,

4pQ OL ELKOVEG TWV Z AVAKOUV G KUKAO ( O0.0) 5. |1z|=3@

p =3
B2 Aivetat |z, — z,| = 3V 2 kat BéNoupe 10 |z, + z,| dTOU Z,, Z, pryadikol
yia toug omoioug oxtouwv ané D |z, | =|z| =3, 8n\. z,z, = 2,2, = 9.

Ar[é|z1—22|=3\/5<:> 1z, -z =18 = (2, -2z, -2) =18 &

2,2, -22, - 2,2, + 2,2, =18 & 9 — (2122 + 2122) +9=18<=22,+22=00Q).

] 2 — T -~ @ . /
Etval|z1+22| =22, +22,+22,+22=9+0+9, apa |z1+22|=3 2

B3 A[VSTGL|2W—1|=|W—2|KO.l|.18W=X+yiéXOU|J.8:

2x+2yi—1\=\x+yi—2\<:>\/(2x—1]2+4y2 -\ (x-P+y¥ &

0 3
B —Ix+1+4f =X - x+4+yV S 3 +3y =3 ¥ +y =1,

0(0,0)
p =1

dpa oL eIKOVEG TWV W AVAKOUV O€ Kl’JK)\o<



ZHTHMA B

Aivetain f(x) = i + @ +8ue M0 T0 A =[0,+00).

r1 Max > 0 eival F(x) = —2 + 2ax < 0 apol and unddeon (< O
2 x>0
Etoln ouvdptnon f(x) { oto (O,+c>o).
2 TéTe n ouvdptnon f(x) Ba €xel 2. Tiuwv to f(A) = ( lim f(x), lim f(x)| =R
X — +o00 x — 0t
2
a<0 +
apou lim f(x) = —ocokal lim f(X) = +oco.
X —> +00 x—0F

A@ouU n Tiun 0 avikel oto 2. Tipwv TG f(X) onuaivel 6tLn f(x) €xel pifa oto (O,+oo),

Hovadikr apouU n cuvdptnon f(x) { oto [O,+c>o].

3 Bprikape 61t lim f(x) = +co dpan | e:x=0| (y'y) kKaTakOpupn ACUPTITWTN.
x— 0%t
a<0 a>0
Ertiong Bpnkaue 6TL lim f(x) = —oo Kal Ouola lim f(x) = +oo0, ori6TE N f(X) deV €XEL

opLlOvVTIa aoUunTwtn. Av Ouwg a = 0 téTE:

=8, @pa pe a = 0 optlovTia aocuuntwtnn ey =B

Hme=Hm(§+6

X — 400 X — +oo

r Ao untéBeon n f eppavidel akpdOTATO OTO CNUEio [1 ,7] dpa L.oxuouv:

f1)=0= -2+20a=0= |a=1| kalL f1)=7=2+a+8=7 < |B=4

o 1 +oo\
+

3
Etoleival f'(x) = L2 g =2
X X2

adfx) =0 2-2=0 x=1.

Kdal

AT Tov dItAavo Ttivaka BAETToupE OTL

n f eppavicel eAAX1I0TO OTO ONnueio (1 ,7).
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) .. . () + nux
Aivovtal f'’(x) > -2, f(1) = f(0) kat lim —— =2
Xx—0 X2 —X
. f6) +nux . 2
Al Eotw h(x) = —,  He lim h(x) = 2, dpa f(x) + nux = h(x)(x - x]
X- — X x—0

f ouvexng

& f(x) = h(x)[x2 - x) —nux @ pe Iirrz) f(x) = Iim0 [h(x)(x2 - x) - nux) < f(0)=0.

( \
f(x) — f(O h(x)|x* = x| — Nux ( x|
Erotn F(0) = lim "0 Q@ MOC=x) mmix Lh(x)(x— 1) —n“J -
x—0 x—=0 x — 0 X x — 0 X
=2(0-1)-1 & £(0) = -3 Gpa kat f(1) = -3.
A2 And untéBeon n gx) = f(x) + a(x + 1)2 IkavoTtolel TIG TipoUmoBEcelg

Tou ©. Rolle oto [0,1] ondte Ba .oxlel g(0) = g(1) &

f(0)=0

fO)+a=f1)+4a & a=-3+4a0<<= 3a=3 |a=1

f(1) = -3

A3 Me a =1 eivarg(x) = f(x) + (x + 1) pe g"() = () + 2(x + 1)

kaL agou n f 2 popég mapaywyiowwn g (x) =" (x) + 2 > 0 (ard urtdéBeon).

Amno ©. Rolle oto [O, 1] yla ™n ouvexn kal apaywyiowun g(x) (cav d8poioua
TETOLWV ouvaptioewV) Ba uttdpxel 1 TouldxloTtov § € (O, 1) TETOLO WOTE
gE=0=FE+2E+1)=0=@E)=-2E+1)

AuTr péhlota n pida g g’ (x) Ba eivat povadikni agou g’ (x) L kabotin g (x) > O.

A4 —€poupe 6TL g (§) = 0 kaL g’ (x) I oToTE:

< viax < Eeivatg'(x) <g’(€) =0, dpan g(x) I OTO [—oo,E]
viax>§ eivatg’(x) > g’(€) =0, dpan g(x) 1 oto [E,+c>o)
ondte N g(x) eppavilel EAAXI0TO O0TO ONueio &,

KAAH ENITYXIA



